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ΚΟΙΝ.:  Πίνακα Αποδεκτών 

 

ΘΕΜΑ:  Απάντηση στην υπ’ αριθ. 239/20-9-2023 Αναφορά 

 
Σχετικά με την ανωτέρω Αναφορά που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Αλ. Μεϊκόπουλος, για θέματα 
αρμοδιότητας του Υπουργείου μας, σας ενημερώνουμε τα εξής: 
Σύμφωνα με τα στοιχεία του αρμόδιου Υποκαταστήματος ΕΛΓΑ, στην ΠΕ Μαγνησίας για το 2023 
σημειώθηκαν ζημιές οφειλόμενες σε ασφαλιστικά καλυπτόμενα αίτια (παγετό, χαλάζι, 
βροχοπτώσεις)  σε διάφορες καλλιέργειες (πυρηνόκαρπα κ.α.), πραγματοποιήθηκαν οι 
προβλεπόμενες επισημάνσεις, έγιναν 138 αναγγελίες και υποβλήθηκαν 715 δηλώσεις ζημιάς.  
Ειδικά για τις ζημίες που προκλήθηκαν από το φαινόμενο Daniel,  έγιναν 110 αναγγελίες και 
υποβλήθηκαν 1.555 δηλώσεις ζημιάς που αφορούν σε δενδρώδεις καλλιέργειες, κηπευτικά, 
μποστάνια, βαμβάκια, βιομηχανική τομάτα  κ.λ.π. 
Το έργο των εκτιμήσεων έχει ήδη ξεκινήσει. Θα ακολουθήσει η προβλεπόμενη διαδικασία 
κοινοποίησης των πορισμάτων και καταβολής των αποζημιώσεων των ασφαλιστικά ενήμερων 
δικαιούχων παραγωγών, μετά την απαιτούμενη διασταύρωση με το αρχείο του ΟΣΔΕ. 
Όπως άλλωστε προκύπτει και από το από 11/10/2023 Δελτίου Τύπου του ΥπΑΑΤ, για τις 
πληγείσες από το φαινόμενο Daniel περιοχές θα ισχύσει μία δέσμη μέτρων, μεταξύ των οποίων 
και η χορήγηση προκαταβολής για ζημιές φυτικής παραγωγής στις 17.11.2023. 
Επισημαίνεται δε ότι η Κυβέρνησή μας, αρωγός των παραγωγών σε κάθε κρίσιμη στιγμή, 
εξέδωσε την υπ’ αριθ. 710/123176/25.4.2023 ΚΥΑ για χορήγηση ενίσχυση ήσσονος σημασίας (de 
minimis) σε σειρά προϊόντων, μεταξύ των οποίων οι αμυγδαλιές τοπικής κοινότητας Κεραμιδίου, 
Κερασέας και Καναλιών, Δήμου Ρήγα Φεραίου  ΠΕ Μαγνησίας έτους 2022. Το ύψος ενίσχυσης 
ορίστηκε στα 90 €/στρ και το συνολικό ύψος ενίσχυσης ανήλθε στα 497.069,28 € για 304 
παραγωγούς.  
 
Τέλος, η εν λόγω Αναφορά διαβιβάζεται ηλεκτρονικά στο Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και 
Πολιτικής Προστασίας, για την απάντησή του σε θέματα της αρμοδιότητάς του. 

 
 Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ :   
1. Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας (με ηλεκτρονική διαβίβαση) 
     Γραφείο κου Υπουργού 
2. Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών 
     Γραφείο κου Υπουργού 
3. Υπουργείο Εσωτερικών 
     Γραφείο κου Υπουργού 
4. Βουλευτή κ. Αλ. Μεϊκόπουλο 
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